

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 10.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/508/answer/509>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Вряд ли небольшое количество алкоголя могло привести к таким последствиям. Также очень сомневаюсь, что антибиотик, каков он ни был сильный в разовой дозировке вызвал поражения организма. Боли в поясничной области - это симптом (проявление) многих заболеваний. Это может быть и патология почек, и патология со стороны позвоночного столба (остеохондроз), и воспаление мышц спины (миозиты), и банальная хроническая усталость от физических нагрузок (как впрочем и от безделья :-)). Если боли носят постоянный характер и беспокоят Вас, то обратитесь к смежным специалистам - терапевту, невропатологу. Если и они отвергнут патологию, то рекомендую Вам выполнить УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты (для контроля в динамике), сдать общие анализы крови, мочи, исследовать кровь на креатинин, мочевины, остаточный азот, сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Также очень информативным методом исследования патологии почек и мочевого пузыря является экскреторная урография. Все это следует сделать под чутким руководством уролога по месту жительства. Удачи Вам!